

# 21场文化艺术盛宴 7个周末 蒲河锡伯族文化广场 不见不散 蒲河之夜2020沈北新区文化艺术节24日启幕

城市生活需要文化赋能；人民生活需要艺术照亮。为了满足人民群众对美好精神文化生活的需求，沈阳市沈北新区继续坚持文化惠民，将已成功举办两届的“蒲河诗歌文化节”进行品位升级、文化升级，全新推出“蒲河之夜——2020沈北新区文化艺术节”，多位艺术名家将与大家相聚文化艺术节现场，今夏沈城市民在家门口即能享受文化艺术大餐。

由中共沈北新区委员会、沈北新区人民政府主办“蒲河之夜——2020沈北新区文化艺术节”于7月24日（本周五）启幕。

今年的沈北新区文化艺术节将于7月24日至9月14日举办，每周五、周六、周日19时至20时，为沈阳市民连续献上21场精彩艺术盛宴，现场市民可欣赏到专业艺术团体演出，涵盖声乐、舞蹈、杂技、魔术、京剧表演、器乐演奏、流行乐演出等多种形式。沈北文化艺术节期间，七场浪漫震撼的灯光秀炫彩夺目，七场露天放映的公益电影，都将为沈城市民这个夏天带来不一样的好心情。

在7月24日，蒲河之夜——2020沈北新区文化艺术节开幕当晚，一场“蒲韵华章·蒲河之夜民族交响音乐会”为艺术节拉开序幕，由辽宁歌舞团（辽宁民族乐团）演出，以民族交响乐为主要表演形式。

7月31日，精选评剧选段或评剧折子戏，将呈现一场专业的评剧专场演出，一睹评剧名家风采。届时，市民将欣赏到由中国剧协副主席、国家一级演员、著名评剧表演艺术家冯玉萍领衔演出的“玉翠萍花·蒲河之夜评剧名家专场”。



在成功举办2018、2019两届蒲河诗歌文化节的基础上，今年沈北新区将文化升级，全新推出“蒲河之夜—2020沈北新区文化艺术节”。

## 新闻到底：《买台热水器约一年后送货 等到安装却“不能送货”》②

**新闻闪回：**2018年4月底，沈阳的张先生在太原街一商场买了一台方太热水器，2019年7月底想送货安装的时候，却被方太告知“不能送货，因为商场欠钱”，找到商场被告知“2018年的货款给方太结完了不影响你”，年届七旬的张先生多次在商场和方太之间奔走，仍未获解决……

## 方太全额退款 鞠躬致歉

利解决。

“方太工作人员刚才联系我，说11点就上门给我退款。”7月21日上午，张先生给辽沈晚报记者打来电话，“他说让我带着发票和送货单……”

中午11时，张先生的手机响了，他走到小区门外见到了方太服务经理谷志华。张先生出具了发票和送货单，谷志华查看后拿出退货单据请张先生签字。

签完字，谷志华把一叠现金递

给了张先生并请他清点。张先生清点后表示“正好”，“谢谢！这件大事憋屈了挺长时间，解决了就敞亮了！”

张先生表示感谢辽沈晚报的报道，“没想到能这么快就解决，我70多岁了为这件事也跑不动了，感谢你们的报道为老百姓解决困难！”

谷志华向张先生介绍了退款的细节，他掏出手机翻出合同条款，“我们和商场的合同规定，送货

安装完毕，才能拿着顾客签字的单据跟商场结款，您买的热水器商场并没有结款……”

张先生表示理解，“之前我不知道里边这些事，你一说就明白了。”谷志华表示，尽管合同上“占理”，但服务上不应给顾客造成不好的体验，7月20日晚方太沈阳办事处决定全额退款。谷志华表示感谢辽沈晚报的报道，让双方顺利解决此事。

辽沈晚报特别报道组

## 今日大暑 全省开启“上蒸下煮”模式

**本报讯** 辽沈晚报记者胡婷婷报道 今日16时37分迎来“大暑”节气。“大暑”节气，正值“三伏”里的“初伏”和“中伏”。是一年中最热的一个节气，酷热多雨、高温潮湿是此时节的天气特点，“桑拿天”几乎成为常态。本周全省气温持续高位运行，以沈阳为例：未来5天最高气温将维持在32℃到34℃之间，尤其是周六，在34℃上下，有可能冲击今年的首个高温，提醒大家注意防暑降温。

辽宁省气象局数据显示，6月1日至7月17日，辽宁全省平均降水量只有70.3毫米，比常年同期偏少了近6成，是1951年以来同期第二少值，辽西大部和沈阳、铁岭、辽阳等地都出现了明显的旱情。7月19日，辽宁

## 人社部：减免社保费不会影响养老金按时足额发放

针对今年减免企业养老保险费力度空前的情况，人力资源和社会保障部养老保险司司长聂明隽21日说，减免社保费不会影响确保养老金的按时足额发放，“减免政策事先经过了反复研究、缜密评估和精确测算，是以必须确保养老金的按时足额发放为前提的”。

在人力资源和社会保障部2020年第二季度网上新闻发布会上，聂明隽说，得益于经济多年快速发展，我国企业养老保险基金积累了比较可观的“家底”，去年年底累计结余达5万亿元。今年实施减免政策后，预计会有较多的省份出现当期收不抵支，但绝大部分省份能

通过动用历年结余确保发放。

聂明隽说，对保发放困难省份将加大资金调剂和支持力度，今年基金中央调剂的比例提高到4%，调剂金规模达7400亿元，跨省调剂1700多亿元。此外，在制度建设上，长期确保发放已有根本性制度安排。目前，全国已经有26个省份实现了规范的省级统筹，剩下的省份也将在今年年底之前实现基金省级统收统支。

据介绍，截至6月底，全国基本养老、失业、工伤保险参保人数分别为9.76亿人、2.08亿人、2.56亿人。上半年，三项社会保险基金总收入2.35万亿元，总支出2.68万亿元。据新华社

8月7日，“国粹清音·蒲河之夜京剧名家专场”现场，这场以《沙家浜》《杜鹃山》《红灯记》《林海雪原》等红色经典系列为主要表演内容的现代京剧专场，国家一级演员常东领衔演出。

“蒲韵流芳·蒲河之夜曲艺专场”将于8月14日进行，由沈阳市曲艺团演出，现场将有快板、评书、京韵大鼓、单弦等曲艺专场表演。领衔演出者有沈阳曲艺团副团长、沈阳市曲艺家协会副秘书长穆凯。著名鼓曲表演艺术家、文化部群星奖金奖得主邹昆，国家一级演员、中国曲艺牡丹奖得主张千等。

8月21日，“盛世繁花·蒲河之夜杂技专场”，沈阳杂技团专业表演者将奉上踢碗、顶碗、抖杠、魔术等杂技专场表演。

8月28日，辽宁民族乐团将在“沈北新区文化艺术节”带来“弦动笙歌·蒲河之夜民族器乐专场”，国家一级演员，著名男中音锡伯族歌唱家，现任辽宁歌舞团副团长张岩生领衔演出。一场以民乐演奏为主要表演形式，结合舞蹈、演唱等让现场市民在听的同时赋予其视觉享受。

9月4日，“蒲水踏歌·蒲河之夜民族歌舞专场”，辽宁歌舞团将为市民献上赏心悦目的民族歌舞。

“蒲河之夜—2020沈北新区文化艺术节”的举办是沈北新区坚定文化自信的具体实践。多年来，沈北新区不断释放文化的感召力和影响力，丰富群众文化生活，广泛传播沈北声音，展示沈北形象，谱写“实力沈北大美新区”新篇章。

辽沈晚报记者 王月宏

全省14城市今明两天天气			
城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	33~21
	明日	晴	34~21
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		100~130	
空气质量级别		良~轻度污染	
首要污染物 O <sub>3</sub>			
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	晴转多云	27~21
	明日	阴转多云	26~21
鞍山	今日	多云转晴	33~23
	明日	晴转多云	33~24
抚顺	今日	多云	34~20
	明日	多云	35~21
本溪	今日	晴转多云	33~20
	明日	多云	33~21
丹东	今日	晴	30~20
	明日	多云	31~21
锦州	今日	晴	33~21
	明日	晴	33~24
营口	今日	晴转多云	29~22
	明日	多云	32~23
阜新	今日	晴	35~20
	明日	晴	35~22
辽阳	今日	晴	33~20
	明日	多云	33~22
铁岭	今日	多云转晴	34~20
	明日	多云转晴	35~21
朝阳	今日	晴	36~19
	明日	晴	36~21
盘锦	今日	晴	30~21
	明日	晴	31~22
葫芦岛	今日	多云转晴	30~19
	明日	晴	32~22

气象数据来源：  
中国天气网  
**中国天气**  
www.weather.com.cn